

PÁLYÁZAT

az ELTE TTK HÖK esélyegyenlőségi biztos posztjára

Seres Ákos elsőéves Matematika BSc hallgató vagyok. Középiskolai tanulmányaimat egy Békés megyei kis településen, Sarkadon végeztem. Jelenleg az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumának vagyok az egyik lakója.

Mindig is érdekelt a Hallgatói Önkormányzat tevékenységében való aktív részvétel. Mivel én is érintett vagyok az ELTE esélyegyenlőség programjában, ezért ennek megfelelően igyekszem ezt a tisztséget lelkiismeretesen végezni. Tóth Rózával való beszélgetésem során megismertem a tisztséget eddig betöltő személyek tevékenységét, továbbá rengeteg ötletet kaptam tőle, hogyan folytassam az előző biztosok munkáját.

Az egyik legfontosabb dolognak a regisztrált hallgatókkal való kapcsolattartást tartom, amely magában foglalja a folyamatos tájékoztatást és igényfelmérést. Terveim szerint ez már valamilyen formában az ide jelentkező diákokat is érintené. Saját tapasztalatból tudom, hogy az ehhez szükséges papírok beszerzése nem egyszerű folyamat, ezért a megfelelő, részletes tájékoztatás és segítségnyújtás szükségszerű lenne. A fogyatékossgal élő hallgatók beilleszkedését segítő intézkedések is részét képeznék biztos tevékenységemnek. Ennek megvalósítását abban látom, hogy megadjuk a hallgatóknak a lehető legnagyobb önállóságot. Gondolok itt akár a már megkezdett projektekre (pl: Braille-feliratos táblák), vagy egy teljesen új beruházás beindítására, ha van rá igény. Ehhez kapcsolódóan tervezem egy előadássorozat megszervezését, mivel úgy veszem észre, hogy a legtöbb ember szívesen segítene annak, akinek szüksége van rá, de nem mindig tudják, hogyan segítsenek egy kerekesszékes, vagy akár egy vak személynek.

Mint esélyegyenlőségi biztos, természetesen nem feledkezhetek meg a nem fogyatékos, de ebbe a programba tartozó személyekről sem. Amennyiben van rá igény és lehetőség, az esélyegyenlőségi programban résztvevők számára ismét ingyen nyomtatást biztosítanánk. Szeretném a már majdnem befejezett babaszobát ténylegesen kivitelezni, amely akár az ELTE-n szervezett rendezvények alatt is hasznos lehet. Továbbá a mentorprogramban is megpróbálnék aktívabban részt venni, ezáltal segítve mind a hallgatók, mind a mentorok munkáját. Végül, utolsó célomként azt tűzném ki, hogy biztosítsam a tisztség betöltöttségét magam után.

Ha bárkinek bármilyen kérdése van, az akos.seres94@gmail.com e-mail címen keresztül felteheti azt.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomban!

Seres Ákos